

Оренбургской транспортной прокуратурой проведена встреча с учащимися школ в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, отмечаемого ежегодно 20 ноября, Оренбургской транспортной прокуратурой совместно с инспектором отделения по делам несовершеннолетних Оренбургского ЛО МВД России проведена профилактическая беседа с учащимися МОАУ СОШ № 62 г. Оренбурга

В ходе мероприятия с учащимися школы затронуты такие темы, как возраст уголовной и административной ответственности, права и обязанности несовершеннолетних, информационная безопасность детей в современном пространстве.

Основной целью встречи с несовершеннолетними явились помощь в формировании личностных установок, повышение их правовой компетенции в целях защиты своих прав, свобод и законных интересов.

В Оренбургской области вынесен приговор в отношении контрабандиста

Первомайским районным судом Оренбургской области вынесен приговор в отношении гражданина Республики Казахстан, обвиняемого в незаконном приобретении, хранении, перевозке в целях сбыта сильнодействующих веществ в крупном размере группой лиц по предварительному сговору (ч. 3 ст. 234 УК РФ), а также в совершении контрабанды сильнодействующих веществ в крупном размере группой лиц по предварительному сговору (п. «в» ч. 2 ст. 226.1 УК РФ).

Судом установлено, что мужчина, действуя умышленно, незаконно, не имея документов, подтверждающих назначение физическому лицу лекарственных препаратов, в январе 2024 года на территории Республики Казахстан приобрел сильнодействующие вещества – тестостерон и его производные общей массой свыше 10 кг, которые 29.01.2024 с целью сбыта он попытался переместить через Государственную границу Российской Федерации.

Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 50 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Транспортная прокуратура потребовала привести в соответствие защитные сооружения

Оренбургской транспортной прокуратурой в августе-сентябре 2024 года на предприятиях железнодорожного транспорта проведена проверка исполнения требований законодательства о гражданской обороне при содержании и использовании защитных сооружений.

По результатам проверки в Орской дистанции гражданских сооружений выявлены многочисленные нарушения, связанные с ненадлежащем техническим состоянием объектов гражданской обороны.

В целях их устранения начальнику Орской дистанции гражданских сооружений внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, ответственное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Кроме того, в отношении начальника Оренбургского производственного участка по капитальному ремонту и текущему содержанию зданий и сооружений Оренбургским транспортным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.7 КоАП РФ.

По постановлению прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 5000 руб.

Оренбургской транспортной прокуратурой установлен контроль за фактическим устранением нарушений.

Транспортная прокуратура потребовала защитить права потребителей на качественное оказание услуг

Оренбургской транспортной прокуратурой в ноябре 2024 года в Оренбургском территориальном участке Южно-Уральской дирекции по тепловодоснабжению - структурном подразделении Центральной дирекции по тепловодоснабжению – филиала ОАО «РЖД» по многочисленным обращениям жителей п. Красногвардеец Бузулукского района Оренбургской области проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.

Установлено, что вопреки требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства жителям п. Красногвардеец коммунальная услуга по холодному водоснабжению предоставлена ненадлежащего качества. Наряду с этим, в ОАО «РЖД» договор с аккредитованной организацией, осуществляющей лабораторно-инструментальные исследования качества питьевого водоснабжения, не заключен.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес начальника Южно-Уральской дирекции по тепловодоснабжению внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Одновременно с этим, в ОАО «РЖД» направлено уведомление о явке компетентного представителя для присутствия при вынесении постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 6.5 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде).

В настоящее время специалистами ОАО «РЖД» произведены работы по замене комплектующих материалов блочно-модульной установки отчистки воды, ежедневно осуществляется мониторинг качества питьевой воды.

Оренбургской транспортной прокуратурой установлен контроль за фактическим устранением нарушений.

В Оренбурге суд удовлетворил иски о требованиях транспортного прокурора об организации уличного освещения вблизи привокзальной площади

Оренбургской транспортной прокуратурой по результатам рассмотрения обращения, принятого в сентябре 2024 года на личном приёме заместителем Уральского транспортного прокурора Радковичем С.Н., проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства, регулирующего вопросы технического содержания и эксплуатации объектов электросетевого хозяйства, в ходе которой выявлены нарушения.

Установлено, что на участке местности в районе проспекта Парковый и Привокзальной площади г. Оренбурга в зоне пешеходной дорожки, проходящей вдоль Привокзального сквера отсутствует освещение, что создаёт угрозу жизни и здоровью граждан.

В этой связи в суд направлено исковое заявление о возложении на органы местного самоуправления обязанности организовать уличное освещение для пешеходов.

Решением Ленинского районного суда г. Оренбурга от 22.11.2024 иски о требованиях Оренбургского транспортного прокурора удовлетворены в полном объёме.

Транспортной прокуратурой выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в Оренбургской детской железной дороге

Оренбургской транспортной прокуратурой в Оренбургской детской железной дороге Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» (далее – Оренбургская детская железная дорога) проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с несоблюдением требований в отношении пределов огнестойкости строительных конструкций, отсутствием технической документации на системы противопожарной защиты, с нахождением в здании горючих материалов и др.

В связи с выявленными нарушениями Оренбургским транспортным прокурором 21.08.2024 начальнику Орской дистанции гражданских сооружений - структурного подразделения Южно-Уральской дирекции по эксплуатации зданий и сооружений Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» (балансодержателю здания) и начальнику Оренбургской детской железной дороги (пользователю здания) внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Два лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, 11.11.2024 и 12.11.2024 государственным инспектором г. Оренбурга и Оренбургского района по пожарному надзору по г. Оренбургу и Оренбургскому району УНД и ПР Главного управления МЧС России по Оренбургской области по постановлениям Оренбургского транспортного прокурора должностные лица привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 настоящего Кодекса и частями 6, 6.1 и 7 настоящей статьи) в виде предупреждений.

За фактическим устранением нарушений установлен контроль.